



В Ленинском районе города Перми двое местных жителей признаны виновными в доведении до самоубийства своего знакомого, который выпрыгнул с 6 этажа и погиб

Доказательства, собранные следователем следственного отдела по Ленинскому району г.Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора двоим жителям краевого центра. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства), ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж), ч. 1 ст. 175 УК РФ (сбыт имущества, заведомо добытого преступным путем).

Следствием и судом установлено, что 18 сентября 2014 года в общежитии, расположенном в Ленинском районе города Перми, двое пермяков в возрасте 18 и 28 лет, из мести за обиду, нанесенную общей знакомой, по её просьбе избили своего знакомого и, угрожая ножом, принуждали принести девушке извинения. Кроме этого, потребовали передать им сотовый телефон и деньги, которые молодой человек отдал, рассчитывая на прекращение противоправных действий. Однако обвиняемые продолжили его избиение, высказывая при этом угрозы убийством. Опасаясь осуществления угроз, молодой человек выпрыгнул с 6 этажа. Позже от полученных травм он скончался в больнице.

Приговором суда виновным назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы в колонии общего режима, и 2 лет ограничения свободы.

Приговор в законную силу не вступил.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

23 Января 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/892201>